
 
 
Identifikace veřejného zadavatele: 

Název: Obec Pržno 

Sídlo Pržno 50, 739 11 Frýdlant nad Ostravicí 

Zastoupený: Ing. Petr Blokša, starosta 

IČ: 00494216 

Zastoupení dle § 151 zákona o 
veřejných zakázkách 

INNOVA Int. s r.o., sídlem Jílová 1913/14, Moravská Ostrava, 702 
00 Ostrava, IČ27857255 

Kontaktní osoba: Ing. Jitka Hejlová, tel.: 722 104 214, e-mail: hejlova@innovuj.cz 

 

Identifikace veřejné zakázky: 

Název veřejné zakázky: Rekonstrukce budovy bývalé MŠ 

Druha veřejné zakázky: Podlimitní 

Druh zadávacího řízení: Otevřené řízení dle § 27 zákona o veřejných zakázkách 

Žádost o dodatečnou informaci ze dne 9. 1. 2014 (dotaz č. 1), 15. 1. 2014 (dotaz č. 2) 

 

Veřejnému zadavateli byla dne 9. 1. 2014 (dotaz č. 1) a  15. 1. 2014 (dotaz č. 2) v souladu s § 49  

odst. 1 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (také jen „zákon 

o veřejných zakázkách“) doručena žádost o poskytnutí dodatečných informací. 

V souladu s § 49 odst. 2 zákona o veřejných zakázkách poskytl dodatečnou informaci včetně 

přesného znění žádosti v zákonem stanovené lhůtě 4 dnů po doručení žádosti všem dodavatelům, 

kteří požádali o poskytnutí zadávací dokumentace. 

Znění dodatečné informace dle předcházejícího odstavce je současně uveřejněno na profilu 

zadavatele na tomto odkaze http://www.profilzadavatele.cz/profil-zadavatele/Obec-Przno_49/. 

Dotaz č. 1 

V zadávací dokumentaci pro VŘ „ Rekonstrukce budovy bývalé MŠ“ v Pržně je u objektu SO 05 ČOV 
nesoulad mezi tech. zprávou a rozpočtem. 

V TZ je uvedena velikost ČOV pro 35 EO (ekvivalentních osob), ale v rozpočtu je čistírna pro 17 EO. 

Prosíme o upřesnění. 

Odpověď č. 1 

Zadavatel provedl kontrolu technické zprávy a soupisu stavebních prací, dodávek a služeb včetně 

výkazu výměr (dále jen „soupis prací“) a k dotazu uchazeče uvádí následující. 
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Mezi technickou zprávou a soupisem prací byl zjištěn rozpor, přičemž správná informace je obsažena 

v technické zprávě, proto tímto žádáme uchazeče o ocenění ČOV pro 35 EO, tak jak je uvedeno 

v technické zprávě. 

Za vzniklé komplikace se uchazečům omlouváme.  

Dotaz č. 2 

Naše společnost má zájem se zúčastnit výběrového řízení na výše uvedenou veřejnou zakázku. 
Žádám o poskytnutí informace k Zadávací dokumentaci. Uvádí se v ní, že předmětem je 
rekonstrukce a přestavba objektu bývalé MŠ. 

Pro splnění Technického kvalifikačního předpokladu bod 6.4 je požadavek na vybudování budovy, 
inženýrských sítí, komunikací nebo parkovacích stání, kanalizačních přípojek……. 

Splní zhotovitel kvalifikační předpoklad předložením Osvědčení objednatele na přístavbu nebo 
kompletní rekonstrukci  bytového domu, stavbu občanské vybavenosti v požadovaném finančním 
objemu? 

Odpověď č. 2 

Ano, pokud uchazeč předloží v seznamu stavebních prací zakázku, která se týkala rekonstrukce 

bytového domu, stavbu občanské vybavenosti a k tomu příslušné osvědčení, splní technický 

kvalifikační předpoklad požadovaný zadavatelem v čl. 6.4 zadávací dokumentace. 

V Ostravě dne 15. 1. 2014 

S pozdravem 

 

 

…………………………………………… 

Ing. Martin Ambrůz, jednatel INNOVA Int. s.r.o. 
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